## РΦ

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПЕТРОСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УВЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

457012 Челябинская область, Увельский район, с. Петровское, ул. Юбилейная, д 15, тел. 51-2-59

## РЕШЕНИЕ

«03» мая 2024г.

**№** 07

Об отмене НПА Совета депутатов Петровского сельского поселения

Совет депутатов Петровского сельского поселения РЕШАЕТ:

- 1.Отменить Постановление Совета депутатов Петровского сельского поселения Увельского муниципального района от 15.09.2005г. № 12а «О внесении изменений в Постановление Совета депутатов Петровского сельского поселения от 14.09.2005г. №12 «Об установлении налога на имущество физических лиц».
- 2.Отменить Постановление Совета депутатов Петровского сельского поселения Увельского муниципального района от 14.09.2005г. №14 «О самообложении граждан Петровского сельского поселения».
- 3.Отменить Постановление Совета депутатов Петровского сельского поселения Увельского муниципального района от 14.02.2009г. № 5-а «Об утверждении положения «Об организации архивного дела на территории Петровского сельского поселения».
- 4.Отменить Постановление Совета депутатов Петровского сельского поселения от 15.09.2005г. №12 « Об установлении налога на имущество физических лиц».
- 3. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2024г.
- 4. Разместить настоящее решение на портале правовой информации Увельского муниципального района (http://npa-uvelka.ru/, зарегистрированного в качестве сетевого издания: Эл № 77 84117 от 21.10.2022г.) и на сайте администрации Петровского сельского поселения.

Председатель Совета депутатов Петровского сельского поселения



Н.В. Панарина